
 

             Základní škola a mateřská škola, 

                                  Okna 

 

   

   Informace pro rodiče dětí ze základní školy, mateřské školky, lesní školky 

                                              Červen 2026 

  

Pro toho, kdo raději poslouchá, než čte: 
Aktuální informace o dění ve škole a školkách se můžete dozvědět na youtube.com či dalších 

aplikacích v měsíčních podcastech:  

Z Okenské školy: Podcast nejen pro rodiče 08/2026 

Další díl se natáčel 2. června přímo na pěší pouti 

 

  

Hledáme od září posilu 

Od září hledáme do našich řad nového kolegu či kolegyni. 

Aktuálně nám chybí učitel nebo učitelka angličtiny na prvním stupni.  

Budeme již všechny třídy prvního stupně dělit při výuce angličtiny 

na menší skupiny. 

Budoucí posile nabízíme poloviční úvazek a milé pracovní prostředí. 

 

 

 

 

Děkujeme rodičům 

Děkujeme rodičům dětí ze školky a školy za 

dlouhodobou obětavou pomoc a podporu.  

Moc si vážíme Vaší aktivity, času, nápadů a zájmu o 

dění. 

Díky vaší pomoci a důvěře se naše školka a škola 

mohou dále rozvíjet a vzkvétat. 

 

 

 

 

 

 



Úspěšní deváťáci 

Všechny děti naší 9. třídy byly úspěšné v přijetí na střední školu či učiliště. Ke svému dalšímu 

studiu si vybraly: gymnázia, umělecké školy, odborné školy a odborná učiliště  

Blahopřejeme a přejeme mnoho dalších studijních úspěchů! 

 

 

Tradiční schůzka pro rodiče  

a děti 8. třídy 

Další z osvědčených tradičních akcí na naší škole 

je sdílení zkušeností dětí z 9. třídy a jejich učitelů 

směrem k současným osmákům a jejich rodičům.  

Čerství absolventi přijímacích zkoušek předávají 

své zkušenosti a cenné rady o rok mladším 

spolužákům.  

Schůzka se bude konat ve čtvrtek 18. června od 

16 hodin na druhém stupni. 

 

 

 

 

 

Nová první třída 

V září zasedne do školních lavic nově přijatých 21 prvňáčků, další tři se budou zatím vzdělávat 

individuálně. Vyučovat se budou ve třídě v prvním patře. Třídní učitelkou bude Dita Klimešová, 

asistentkou Petra Májová. 

Schůzka pro rodiče budoucích žáků a žákyň prvních tříd proběhla 8. června. 

 

 

Divadelní festival pro školy 2. stupně  

Divadelníci z druhého stupně se těší na festival, který se v letošním roce bude konat na zámku ve 

Stvolínkách v pátek 12. června. Představení Král Lávra s dětmi nacvičují Veronika Žáková a 

Pavlína Lomičová. Děti na zámek vyjedou již ráno, protože je pro ně připraven bohatý program 

(únikovka, workshopy). Odpoledne se celá akce otevře veřejnosti a představí se nám divadelní 

představení čtyř škol z regionu. 

  

 



Sportování v červnu 
V červnu nás čeká řada sportovních aktivit. Starší žáci budou soupeřit v turnajích ve florbale v ZŠ 

Dubá. Děti druhého stupně se mohou těšit na tradiční Sportovní den v Oknech. Sportování se také 

budeme věnovat při třídních cyklovýletech a na školách v přírodě. Deváťáci budou sjíždět tradičně 

Jizeru.  

 

Školy v přírodě 
Na pětidenní pobyt v přírodě vyjíždí děti prvního stupně v termínu od 15. do 19. června. Zázemí 

pro sportování, poznávání a koupání naleznou v chatové osadě v Českém ráji. Na místo se dopraví 

busem nebo vlakem a pěšky. 

Děti druhého stupně budou místo své školy v přírodě hledat. Po rozdělení do týmů a rozluštění šifer 

se jistě všichni dostaví zdárně do cíle. ŠvP pro 2. stupeň se koná od pondělí 22. do čtvrtka 25. 

června. 

 

Poslední školní den 26. červen 2026 
 

Vyhlášení Okenské berušky (8:15-9:15) 
Ráno v pátek se všichni sejdeme na školní zahradě, 

abychom společně vyhlásili vítěze jednotlivých kategorií 

Okenské berušky. 

 

Předání vysvědčení (9:30-10:30) 
Poté děti odejdou se svými třídnimi učiteli si převzít 

svoje závěrečné vysvědčení. 

 

Loučení s deváťáky (12:00-13:00) 
Ve 12 hodin se budeme slavnostně loučit s dětmi 9. 

ročníku. Na akci jsou zváni rodiče deváťáků a učitelé 

naší školy. Můžeme se těšit na taneční vystoupení 

deváťáků a společné rozloučení. Akce se bude konat na 

zahradě školy. 

 

 

 

 

Zahradní slavnost 
Od 16 hodin se bude konat tradiční 

Zahradní slavnost. Letos proběhne na 

zahradě mateřské školky.  

 

Těšit se můžeme na společné 

vystoupení dětí našich školek, 

rozloučení s předškoláky, divadlo 3.  

a 5. třídy, bazárek a dražbu. 

 

Tradičně prosíme rodiče o občerstvení. 

 

 

 



 

 


